Geomet
pravdepodob

. L Jana Prihonska
Fakulta prirodovedne-humanitni a pedagogicka

jana.prihonska@tul.cz




V roviné (na primce, v prostoru) dana urcita oblast
V oblasti @ dalsi uzavrena oblast A.

A - jev, ze nahodné zvoleny bod v oblasti Q lezi i v
oblasti A
A

kde |A[, || jsou miry(obsah, délka,...) oblasti A a Q

Priklad:
Jak je pravdépodobné, Ze meteorit padne na pevninu, vime-Ii, Ze
pevhina md rozlohu 149 milionii km? a more 361 milionii km? .
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Oblast A - pevnina - 149 miliont km?
Oblast  — pevnina + more (361 milionti km?)
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